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Dear Friends: 

With more than 90,000 businesses in Palm Beach County, we are preparing 
for the annual Business Tax Receipt (BTR) renewal period which runs July 1 
through September 30. I thought this would be a perfect time to answer some 
of the more common questions we receive about the BTR and to provide you 
with resources for additional information. 

June also brings the start of Hurricane Season and I, like you, want to be 
prepared for any storms that may come our way this year. Now is the time to 
make your plans and we want to help you with those plans, so I am thrilled to 
announce the availability of our hurricane guide for our Palm Beach County 
residents and businesses. 

Stay safe, 

 
Anne M. Gannon 
Constitutional Tax Collector, Serving Palm Beach County 

 
 



 

PLAN. PREPARE. PROTECT. 

June 1 marks the beginning of 
hurricane season and each year at 
this time it is all about preparations. 
For our newest neighbors who have 
not experienced one of these tropical 
storms or hurricanes, we can help 
you become more prepared. Click 
here for more information! 

 

NEW BUSINESS LISTING 

Did you know that we offer new Palm 
Beach County business listings to the 
general public through our subscription 
service? Visit our website to learn more 
about this service. 

 

ASK ANNE 

We receive many inquiries from 
business owners, sole proprietors and 
professionals who work from home and 
others about the Local Business Tax 
Receipt (BTR). Any person selling 
merchandise or services in Palm Beach 
County, or operating as a one-person, 
remote, or home-based business must 
have a BTR, and renew it annually. 
Recently, we have been hearing from 
remote or home-based professionals 
seeking information. Click here to see 
the answers to your questions. 

Important Dates & Deadlines 

June National Safety Month 

http://paracom.paramountcommunication.com/ct/58112964:WRZqHwdhN:m:1:2217682938:D016637769D8CA83D62D5453B11A99C9:r
http://paracom.paramountcommunication.com/ct/58112964:WRZqHwdhN:m:1:2217682938:D016637769D8CA83D62D5453B11A99C9:r
http://paracom.paramountcommunication.com/ct/58112964:WRZqHwdhN:m:1:2217682938:D016637769D8CA83D62D5453B11A99C9:r
http://paracom.paramountcommunication.com/ct/58112964:WRZqHwdhN:m:1:2217682938:D016637769D8CA83D62D5453B11A99C9:r
http://paracom.paramountcommunication.com/ct/58112964:WRZqHwdhN:m:1:2217682938:D016637769D8CA83D62D5453B11A99C9:r
http://paracom.paramountcommunication.com/ct/58112964:WRZqHwdhN:m:1:2217682938:D016637769D8CA83D62D5453B11A99C9:r
http://paracom.paramountcommunication.com/ct/58112965:WRZqHwdhN:m:1:2217682938:D016637769D8CA83D62D5453B11A99C9:r


June 1 Tourist Development Tax Due 
Hurricane Season Begins 

June 20 Father's Day 

June 30 June Discounted Installment 
Payment Plan Payment Due 

 

 

NEVER MISS A DEADLINE - Sign up to receive Tax Talk! 
 

www.pbctax.com • ClientAdvocate@pbctax.com 
 

Constitutional Tax Collector • Serving Palm Beach County 
301 N. Olive Ave., 3rd Floor, West Palm Beach, FL 33401 
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